鲁山大道一张辛路立交桥、鲁山大道一联通路分离立交桥主路建设任务完成

主城区两座立交桥今起通车



鲁山大道-张辛路立交桥航拍图

淄博9月27日讯 为缓解国 庆期间主城区东部区域的交通 压力,方便市民出行,由淄博市 城建重点工程建设指挥部、淄博 市公用事业服务中心组织实施 的中心城区两座立交桥鲁山大 道一张辛路立交桥、鲁山大道一 联通路分离立交桥和鲁山大道 危险路段改造工程,将于9月28 日早7时提前开放通车。至此, 淄博主城区5座立交桥主线桥已 全部通车。

9月28日早7时,鲁山大道一张辛路立交桥主线将全面通车, 环岛辅道封闭,进行辅路和地下通道部位施工。鲁山大道一联 通路分离立交桥,除桥下辅路两侧慢行一体因涉及基本农田无法施工外,已全部完工。鲁山大道危险路段改造工程,除东半幅 部分机动车道和慢行一体因涉及基本农田无法施工外,全部 完工。

据相关人员介绍,为保障交通安全,在上述无法施工路段增设了临时交通标志,采用城市护栏隔离出一条非机动车道,供非机动车和行人通行。请市民在通过上述路段时,注意交通安全,减速慢行,尤其在机动车道由宽变窄路段,注意提前减速,遵守交通规则,切勿超车。

鲁山大道一张辛路互通立交桥工程,张辛路改造长度约1.9千米,鲁山大道改造长度约1.8千米,张辛路跨鲁山大道主线桥长351米,匝道桥全长426米。鲁山大道一联通路分离立交桥工程位于鲁山大道与联通路交叉口,鲁山大道上跨联通路交叉口,鲁山大道上跨联通

路,鲁山大道改造长度约1160 米,其中桥梁470米。鲁山大道 危险路段改造工程北起联通路 分离立交,南至张辛路—鲁山大 道互通立交,全长1043米,现状 道路全部挖除新建,改造为双向 八车道,但东半幅部分路段因涉 及基本农田,短期内暂不具备施 工条件。

鲁山大道一张辛路立交桥、鲁山大道一联通路分离立交桥和鲁山大道危险路段改造工程开放通车后,将实现鲁山大道(中润大道一张辛路)全线贯通,有效缓解周边交通压力,方便市民交通出行。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **王莉莉** 通讯员 **王鹏 夏俊强**

莉眼 看淄博



鲁山大道—鲁泰大道互通立交桥效果图



原山大道--昌国路互通立交桥效果图



原山大道—鲁泰大道互通立交桥效果图

这3座互通 立交桥已通车

2020年 8月底,原山 大道—鲁泰 大道互通立 交桥、原山 大道—昌国 路互诵立交 桥鲁山大 道-鲁泰大 道互通立交 桥3座互通 立交桥工程 主线全部开 放通车.随 后, 这3座立 交桥陆续实 现全线通

淄博市能源事业发展中心举办全市价格监测专题座谈会暨生猪、鸡蛋价格分析会

鸡蛋价格将回落 便宜猪肉还能继续吃



淄博市能源事业发展中心举办全市价格监测专题座谈会暨生 猪、鸡蛋价格分析会

淄博9月27日讯 国庆假期 即将来临,与市民生活息息相关 的生猪、鸡蛋价格走势如何?9月 26日,淄博市能源事业发展中心 举办全市价格监测专题座谈会暨生猪、鸡蛋价格分析会,聚焦群众关心关切问题,对生猪、鸡蛋价格进行了专题分析和研判。根据分析,生猪价格预计四季度呈振动下滑趋势,而鸡蛋价格预计四季度前期会出现一定程度的回落,后期受节日因素影响,价格将会再度小幅反弹。

会议期间,临淄区价格监测中心科长马晓萍、沂源县监测中心业务骨干唐加玉分别以《2021,鸡蛋的美好时代》《猪肉价格成为热点原因分析》为题对当前鸡蛋、生猪市场价格行情进行了分析交流;上海钢联

生猪分析师郭丹丹、鸡蛋分析师孙能基分别以《纵观供需面,猪价如何演绎》《鸡蛋供需面基本情况及影响价格因素分析》为题,从专业角度向与会人员讲授了当前生猪、鸡蛋价格面临的问题及未来走势;部分生猪、鸡蛋养殖户分享在养殖过程中遇到的问题,并提出意见建议。

根据会议分析,目前生猪受产能供应过剩、疫情风险依旧存在,淘汰母猪增加、供需不匹配等因素影响,预计四季度价格呈振动下滑趋势;而鸡蛋价格受供应、需求、饲料、季节、替代品等

因素影响今年整体处于高位运行,预计四季度前期受季节性淡季影响,价格会出现一定程度的回落,不过跌势和跌幅或相对缓和,后期受节日因素增加影响,价格将会再度小幅反弹。

下一步,淄博市将通过建立系统化共建共享机制、常态化学习交流机制、信息化多元互联平台、规范化业务监管平台,探索建立全市价格监测"大联动"工作模式,确保各项工作持续健康运转。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **王丽** 通讯员 **陈芳**

32000余人次参与答题 近3000件创意作品参与征集与展播

淄博市首届"齐文化青少年知识竞赛"圆满落幕

淄博9月27日讯 今天,首 届"齐文化青少年知识竞赛"颁 奖仪式在张店举行。此次活动 由淄博市教育局、齐文化研究院 主办,大众网淄博站承办,历时 两个多月,取得了丰硕的成果。

此次大赛设置了齐文化知识 竞赛、创意作品征集和优秀节目报 送等环节。其中,知识竞赛单元, 共有32000余人次参与答题,浏览 量超20万;创意作品征集与展播单元,共收到各类作品近3000件,页面总浏览量达到403.59万。

经过组委会的严格评审,活动共评出优秀学生作品、优秀辅导教师、优秀组织单位等各类奖项1340个。其中,齐文化青少年学习之星500人、齐文化青少年优秀作品500件、齐文化青少年优秀辅导教师300名、齐文化青

少年知识竞赛组织奖25个、齐文 化推广示范校园5个、齐文化推 广示范单位5所、齐文化优秀节 目5个。通过举办此次活动,进 一步扩大了齐文化在青少年群 体中的影响力,同时也带动家长 们投身到优秀传统文化的学习 和弘扬中来。

除本次大赛之外,齐文化研 究院今年还举办了首届齐文化 动漫设计创意大赛、第二届齐文 化短视频大赛,推出了"齐文化 '对话'新时代文明实践""文明 城市创建——齐人新说""尊师 重教——齐国先人这样说这样 做""淄博网红文物打卡'五好城市'"等齐文化系列创意活动。

近年来,齐文化研究院深人 贯彻落实市委市政府的决策部 署,大力实施"文化赋能"行动, 深入挖掘、阐释齐文化的新时代内涵,不断推动齐文化在科技、教育、医疗、城市建设等行业的渗透融合,将创意、潮流等元素巧妙融入齐文化,为齐文化传承创新注入现代时尚元素和青春活力,为助力打造"五好城市"贡献齐文化的力量。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **李波** 通讯员 **陈振奇**